Ctuer o TennonoTpebnexuy no npubopam ¥YYT3 33 HosGps 2015

ASOHEHT: WHKC2 Hesckoro Panowa Horosop: Tenedow: Y3en yyeta: TL-2 CUC
Aapec: r. CankT-TleTepbypr, Visanosckas 7 / TU-2 CLO CrpouT.Agpec: WBeaHosckas 7 Koa YYT3:
Obcnyxusaiowas opranuiauvs: AC "JoMTenexom” Tenecon: (812) 313-47-06 PaccmaTpuBaTh COBMECTHO ¢ YYT3:
UcTouHuK  OBYXOBCKMHA 3-4 CxeMa noaknioderns: AsyxTpybHas rpacumk: 150/70
VCTAROBNERHGIE NPHBaPHI: aCcoBLIE W CYTONH. apxuBsl 8 (aunax: BKT7-202208-4(c)-1115.0¢
Beimcnurens: BKT-7 N2 202208 PexuM (cxema): Mprbope YYT3 nosepeHsi A0 Txs, rp.C= 4,4
Noaatow.Tp.(M1): pacxoaomep: Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeocbp.faBnexus:
O6patH.Tp.(M2): pacxonomep: Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasnenn
Tp-A. TBC(M3): pacxoaomep: Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.aasnexm
TP.UMPK.TBC(M4): pacxopomep: Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aaenexus:
Tp.NOANMTKI(VS): pacxoaomMep: Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeobp.AzBneHua:
P3CYETHBIM 3NrOpUTM: 3uMa: Q=M1%(hl-hxB)-ML*(hJ-nxB) neTC:
IOTOBOPHbIE Harpy3kw, Mkan/yac: Qot= QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
[lerosopHbIe Harpy3km (Cp.4ac), Mkan/yac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[lorosopHele pacxoas! (€p.cyT.), T/oyT: Gor=0 GeeHT.=0 Grex.nor.=0 Grec=0
(DEKTHIECKOE NOTPEBNENWE 38 NPEAbIRYLUMA OTHETHbIR NEPHOA C 24.10.2015 N0 23.11.2015 P Obuee
Yyer otonnexue (TB-1) Yyer M8C (TB-2) HIPO/BHEIE AZH I TEnnonoTp-e
Hata Tn HC M1, M2, M, T1, T2, dT, P1 P2 Qotonn M3, M4, dM, V3 V4 dvrec | Vnoan T3, T4, Qrec o6, | Qrec u3n. Qrex.rec Q obu.
T T T C C C refcm2 | rif/em2 Ikan T T T 3.% M.KyE. M.KYD. z.mu,m. C C Ikan Ikan xan. 1@.
24.10.15 - 66,21 66,21 0,00 56,29 34,94 21,35 7,00 5,00 1,41 0,00 - = 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 1,41
25.10.15 - 67,37 67,37 0,00 65,63 38,70 26,93 7,00 5,00 1,81 0,00 . s 0,00 5 0,00 5 0,00 - 0,00 1,81
26.10.15 - 71,40 71,40 0,00 65,77 39,54 | 2623 | 7,00 5,00 1,87 0,00 = E 0,00 - 0,00 = 0,00 = 0,00 1,87
27.10.15 - 70,79 70,79 0,00 65,12 39,15 25,97 7,00 5,00 1,84 0,00 = ] 0,00 i 0,00 - 0,00 - 0,00 1,84 f_&\
28.10.15 - 70,03 70,03 0,00 65,00 38,46 26,54 7,00 5,00 1,86 0,00 - - 0,00 = 0,00 &2 0,00 = 0,00 1,86 .d
29.10.15 - 67,58 67,58 0,00 64,57 37,84 26,73 7,00 5,00 1,81 0,00 5 5 0,00 = 0,00 = 0,00 - 0,00 1,81
30.10.15 - 68,37 68,37 0,00 65,33 38,23 27,10 7,00 5,00 1,85 0,00 = i 0,00 = 0,00 - 0,00 > 0,00 1,85
31.10.15 - 67,76 67,76 0,00 64,64 37,74 26,90 7,00 5,00 1,82 0,00 3 2 0,00 & 0,00 3 0,00 < 0,00 1,82
e == e T = =
01.11.15 - 68,32 68,19 0,13 65,37 38,37 27,00 7,00 5,00 1,84 0,00 E = 0,00 & 0,00 = 0,00 = 0,01 1,85
02.11.15 - 68,86 68,86 0,00 66,01 39,04 | 26,57 | 7.00 5,00 1,86 0,00 = = 0,00 = 0,00 = 0,00 # 0,00 1,86
03.11.15 - 69,04 69,04 0,00 66,01 39,38 26,63 7,00 5,00 1,84 0,00 b B 0,00 % 0,00 - 0,00 » 0,00 1,84
04.11.15 - 69,13 69,13 0,00 66,35 39,73 26,62 7,00 5,00 1,84 0,00 - - 0,00 = 0,00 2 0,00 = 0,00 1,84
05.11.15 - 69,74 69,74 0,00 66,39 39,79 | 26,60 § 7,00 5,00 1,86 0,00 ” z 0,00 = 0,00 = 0,00 T 0,00 1,86
06.11.15 - 69,30 €9,30 0,00 65,61 39,19 26,42 7,00 5,00 1,83 0,00 = 3 0,00 T 0,00 - 0,00 > 0,00 1,83
07.11.15 - 68,24 68,24 0,00 65,37 38,73 26,64 7,00 5,00 1,82 0,00 T - 0,00 2 0,00 = 0,00 s 0,00 1,82
08.11.15 - 68,35 68,35 0,00 64,97 38,61 26,36 7,00 5,00 1,80 0,00 E 2 0,00 7 0,00 = 0,00 = 0,00 1,80
05.11.15 = 68,26 68,26 0,00 64,26 38,35 25,91 7,00 5,00 1,77 0,00 = = 0,00 3 0,00 = 0,00 = 0,00 1,77
10.11.15 - 68,27 68,27 0,00 64,94 38,81 26,13 7,00 5.00 1,78 0,00 - & 0,00 - 0,00 - 0,00 = 0,00 1,78
11.11.15 - 67,94 67,94 0,00 64,63 38,64 25,99 7,00 5,00 1,76 0,00 ‘ . 0,00 2 0,00 = 0,00 8 0,00
12.11.15 - 67,92 67,92 0,00 64,33 38,48 25,85 7,00 5,00 1,75 0,00 < 2 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00
13.11.15 - 68,18 68,18 0,00 64,39 3840 | 2599 ] 7,00 5,00 1,77 0,00 = = 0,00 - 0,00 - 0,00 s 0,00
14.11.15 - 68,08 68,08 0,00 63,91 38,08 | 2583 | 7,00 5,00 1,76 0,00 - g 0,00 = 0,00 - 0,00 - 0,00
15.11.15 N 67,18 67,18 0,00 63,74 37,67 26,07 7,00 5,00 1,75 0,00 N = 0,00 & 0,00 - 0,00 - 0,00
16.11.15 - 67,30 67,30 0,00 64,54 37,48 | 27,06 | 7,00 5,00 1,82 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00
17.11.15 - 67,79 67,79 0,00 £8,70 38,99 29,71 7,00 5,00 2,02 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00
18.11.15 - 67,50 67,50 0,00 £9,58 35,43 30,15 7,00 5,00 2,04 0,00 - - 0,00 “ 0,00 - 0,00 - 0,00
18.11.15 - 67,52 67,52 0,00 70,34 40,02 30,32 7,00 5,00 2,05 0,00 - = 0,00 - 0,00 = 0,00 = 0,00
20.11.15 - 21,36 21,65 -0,29 58,54 38,16 | 2038 ) 7,00 5,00 0,48 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 . 0,00
21.11.15 - 48,25 47,72 0,53 64,41 3612 | 2829 | 7,00 5,00 1,38 0,00 - - 0,00 . 0,00 - 0,00 - 0,02
22.11.15 - 66,31 66,31 0,00 70,67 39,37 31,30 7,00 5,00 2,08 0,00 = s 0,00 = 0,00 = 0,00 * 0,00
23.11.15 66,08 66,07 0,01 65,18 38,51 26,67 | 7,00 5,00 1,77 = = - = = = 5 2 = 0,00 = 2
Cpeaxee = 66,08 66,07 0,01 65,18 38,51 26,67 7,00 5,00 1,77 = & = * = = = = 5 0,00 = - -M\
n
vToro 2048,43 2048,05 0,38 54,92 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,02 0,00 0,00 L Q_. )
FIOKAIAHIS, CHETIMKOB HA MOMEHT] flata, spems M1(T) M2(7) M3(1) | M&(T) | V3{m3) | V4(n3) JO CUO (rkan) Q I'BC (Mkan) Tpad, 4 ; U,
3 30.12.99 00:00 0,00 0,00 0,00 - 0,00 - 0,00 1 - - [ e R T |
CHATUR A3HHBDC | e 1 . Ay e
30.12.99 00:00 0,00 0,00 0,00 - 0,00 - 0,00 | Y - I Y1l HE B SN T B A ]
TIepHoL pac4eTa no CpenHemMy: CYTOK; : PR cBrIT” i
KONM4eCTBO TEMNNOBOM IHEPrMM, PACCUMTAHHOE NO CRAHEMY: kan; O._.wmaﬂnmxxw_s y4eT|TennoBon 3Heprum (o7 aboHeHTa) : QLW ?._m MV 0c ﬁuw 4 m
O6LEM TENNOHOCUTENS, En?.;,ﬂxxv_s no cpeaxemy Kyb.M; ) : 0id ] ﬁ ABJIC TiAed s J.HENGD %AG.HA} !
Mepuoa pacdera no Aorosopy: s

hugpu ?}xwﬁ.@

( Z,,_;. 111 43«.%_{

Mepuon npessiwenus t2:

KOppeKTVIDOBKE Ha TEMNepaTypy XONCAHOR BOAbI 44 °C = T
.ﬁ;@i
Wroro no npubopam yyera: C YHETOM KDPPEKTHDOBOK .
Wrora no npubopam ydyera: € YHETOM KODDEKTUDOBOK ﬂ\\\ mj m M
4




